



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS FLORESTA

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na Portaria Nº 068, de 30 de junho de 2017:
Onde se lê: "15:30 horas";
Leia-se: "17:30 horas"

Portaria Nº 068, de 30 de junho de 2017:
Onde se lê: "15:30 horas";
Leia-se: "13:30 horas"

Na Portaria Nº 069, de 30 de junho de 2017:
Onde se lê: "17:30 horas";
Leia-se: "13:30 horas"

Na Portaria Nº 070, de 30 de junho de 2017:
Onde se lê: "13:30 horas";
Leia-se: "15:30 horas"

Os demais itens das citadas portarias permanecem inalterados.

Vera Lúcia da Silva Augusto Filha

VERA LÚCIA DA SILVA AUGUSTO FILHA
Diretora Geral